



习近平给尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班全体学员回信

习近平同格鲁吉亚总统就中格建交30周年互致贺电

均详见三版

习近平在四川考察时强调

深入贯彻新发展理念主动融入新发展格局 在新的征程上奋力谱写四川发展新篇章



6月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在四川考察。这是8日上午,习近平在眉山市东坡区太和镇永丰村考察时,同村民们亲切交流。



6月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在四川考察。这是8日下午,习近平在宜宾学院考察时,向正在参加企业招聘宣讲会的教师、学生、企业负责人了解企业招工需求和毕业生签约率等情况。

新华社成都6月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在四川考察时强调,要坚决贯彻党中央决策部署,弘扬伟大建党精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,统筹疫情防控和经济社会发展,保持经济稳定发展,保持社会大局稳定,推动治蜀兴川再上新台阶,在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋力谱写四川发展新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

6月8日,习近平在四川省委书记王晓晖、省长黄强陪同下,先后来到眉山、宜宾等地,深入农村、文物保护单位、学校、企业等进行调研。

和省政府继续做好伤员救治,加强受灾群众心理疏导,做好遇难者善后处理及其家属安抚工作,稳妥安置受灾群众,保障基本生活物资供应。要做好恢复重建规划,抓紧实施,帮助受灾群众尽早恢复正常生产生活。

8日上午,习近平来到眉山市东坡区太和镇永丰村考察调研。永丰村依托水稻产业和技术优势,建成了全省规模最大的水稻新品种新技术中试基地。在高标准水稻种植基地,习近平听取村整体情况介绍,对他们坚持粮食种植助力保障国家粮食安全的做法表示肯定。习近平强调,成都平原自古有“天府之国”的美称,要严守耕地红线,保护好这片产粮宝地,把粮食生产抓紧抓实,在新时代打造

张国清率省人大常委会执法检查组 检查环境保护法实施情况

本报讯 记者杨忠厚报道 6月8日至9日,省委书记、省人大常委会主任张国清率省人大常委会执法检查组,在阜新市开展环境保护法执法检查。

阜新海州露天矿是新中国成立后第一座大型现代化露天煤矿。2018年9月28日,习近平总书记在深入东北振兴座谈会上,就海州矿开展综合治理工作提出明确要求。张国清实地检查海州矿周边生态修复和综合治理情况,要求深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,把综合治理工作作为重中之重来抓,更加强化系统思维,统筹推进各项工作,坚决做好海州露天矿综合治理这篇大文章,努力交上一份合格答卷。

在彰武草原生态恢复示范区,原本黄沙遍地如今已初见草长莺飞景象,张国清在察看治理恢复前后情况后指出,草原生态恢复,是建设辽西北

张国清在阜新彰武调研时强调 大力弘扬治沙精神筑牢生态安全屏障

本报讯 记者杨忠厚报道 6月8日至9日,省委书记、省人大常委会主任张国清来到阜新彰武,就彰武治沙造林情况、筑牢生态安全屏障进行调研。

彰武紧邻科尔沁沙地南缘,沙化面积曾占全县总面积的96%。经过几代人努力,林地面积由新中国成立前的18万亩增加到212.96万亩,森林覆盖率从2.9%提高到31.47%,平均风速由3.4米/秒降到1.9米/秒,有力守护了沈阳现代化都市圈生态安全。

刘斌上世纪50年代担任章古台固沙造林试验站首任党支部书记、主任,带领干部群众艰苦奋斗26年,开创了用樟子松人工治沙的先例。张国清代表省委、省政府,向刘斌敬献鲜花、表达敬意,深切缅怀刘斌同志为治沙造林作出的贡献。现场,张国清与刘斌的曾孙女刘莹深入交流,仔细询问刘斌生平事迹,表示我们永远不会忘记刘斌同志,刘斌和全体治

省政府召开党组扩大会议和常务会议 李乐成主持

本报讯 记者史冬柏报道 6月9日,省委副书记、省长、省政府党组书记李乐成主持召开省政府党组扩大会议和常务会议,传达学习习近平总书记2022年六五环境日国家主场活动的贺信,传达学习中共中央政治局常委、国务院副总理韩正在2022年六五环境日国家主场活动开幕式上和在辽宁调研时的讲话精神,按照省委常委会会议部署,研究贯彻落实工作。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记贺信精神,扎实践行习近平生态文明思想,坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,加快建设美丽辽宁。要统筹污染治理、生态保护、应对气候变化,扎实推进“绿满辽宁”“水润辽宁”工程建设,实施好城市更新行动。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,不断提升综合防控能力,落实落细国务院经济6方面33项政策,推进免申即享、尽享快享,确保经济运行在合理区间。要坚持创新驱动发展,促进动能加快转换,深化国企改革,激发国有企业活力,强化耕地保护,确保粮食安全。要抓紧抓实防汛防台各项工作,严格落实防汛防台重点举

李乐成在省司法厅调研时强调 加快法治辽宁法治政府法治社会建设 为全面振兴全方位振兴提供坚强保障

本报讯 记者史冬柏报道 6月9日,省委副书记、省长李乐成到省司法厅调研。他强调,要深入贯彻习近平法治思想,认真落实党中央、国务院决策部署,按照省委工作要求,胸怀“国之大者”,旗帜鲜明讲政治,依法履职尽责,推进司法为民,加快法治辽宁法治政府法治社会建设,为全面振兴全方位振兴提供坚强保障。

调研中,李乐成先后来到省公共法律服务中心和省司法厅相关处室,认真查看数字化业务系统运行情况,详细了解法治政府和平安辽宁建设等工作,亲切看望坚守岗位干警职工。

李乐成对全省法治建设和司法行政工作取得的新成效给予肯定,他强调,全省司法行政系统要自觉把思想和行动统一到习近平法治思想上来,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要